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1. feladat (12 pont)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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2. feladat (14 pont)

a) Definidlja az f fliggvény zo = 0 bazisponti Taylor sorat!
Adjon elégséges feltételt a fiiggvény és Taylor soranak megegyezésére!

b) f(z) =z ch (522
frja fel az f fliggvény 2o = 0 pontra tamaszkodé Taylor sordt és adja meg konvergencia
tartomanyat!
SUOU(0) =7 (A sorfejtéshdl adjon vélaszt!)
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3. feladat (16 pont)
a) Mit értiink binomislis soron?
Bizonyitsa be a konvergenciasugdrra tanult llit4st!

b) Irja fel az
1

r = —————
0= s

fuggveny zo = 0 bazisponti Taylor sordt és hatdrozza meg
ag =7 (Elemi miiveletekkel fria fel!)
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4. feladat (16 pont)

a) Irja le a kétvaltozos fliggvény lokalis szélsoértéke létezésére tanult elégséges tételt!
b)

) 4
flz,y)=2x+y+ —
Yy
Irja fel a fiiggvény osszes elss- és mésodrendii parcialis derivaltjat!
Van-e lokalis szélséértéke a Py(1,2) , illetve az Pa(1, —2) pontokban az alabbi fiiggvénynek?

Megoldads:

a) @ Ha f € Cf{{xo i 68
for Toy
D(z,y) = |H(z,y)| (= detH(z,y)) =

T
fe(@o,yo) =0, fi(zo,90) =0 s D(zo,y0) > 0: van lok. szélséérték:
fr(zo,90) > 0 : lok. min.
[ (o, 90) < 0 : lok. max.
fa(@o,0) =0, [ (@0, 50) =0

és D(zo,y0) < 0: (20, yo)-ban nincs lok. szélséérték
fi(@o, o) =0, fi(z0,50) =0

és D(zp,y0) =0:7 (Tov&ibbi vizsgalat szitkséges)
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5. feladat (74+11=18 pont)*

a) //de, T:$2+y254,ygojy§2_$
=

Irja fel mindkét kétszeres integralt!

b) Szamitsa ki az
2=12—(2*+y*) ésa 2=3
feliiletek dltal hatdrolt korldtos térrész térfogatat!
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6. feladat (12 pont)*

Hatdarozza meg az aldbbi integrélok valés és képzetes részét!
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7. feladat (12 pont)*
a) Vezesse le az Inz kiszdmitdsara tanult képletet!

b) Adja meg az osszes olyan komplex szdmot, melyre fennall, hogy
e (e + 1) (22 +16) = 0
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8. feladat (9 pont)

Oldja meg az aldbbi differencidlegy

enletet!
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9. feladat (11 pont)
frja fel az aldbbi figgvény megadot
konvergencia tartomanyét!
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